

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下自体填充脂肪多久存活的问题，以及和自体填充脂肪多久存活完的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [自体脂肪填充脸部可以维持多久](#)
2. [自体脂肪填充效果是永久的吗](#)
3. [自体脂肪填充是永久性的吗？](#)
4. [自体脂肪面部填充能保持多久](#)
5. [自体脂肪脸部填充能维持多久](#)

## 自体脂肪填充脸部可以维持多久

自体脂肪面部填充只要移植的脂肪存活下来了，其效果一般是能保持永久的。该手术是通过在求美者自身脂肪堆积较多的部位抽取适量脂肪，经纯化等处理后形成脂肪颗粒，注入面部达到填充效果，这些脂肪颗粒与面部组织的相容性较好，性质比较稳定。求美者最好是根据自身面部情况的需要考虑是否进行自体脂肪全脸填充，以达到较好的自体脂肪全脸填充的效果。

说到自体脂肪全面部填充手术的效果，影响这一效果最重要的因素就是医生技术经验以及医院的设备环境了。脂肪移植的存活率和医生的技术和经验有着直接的联系，这是由于全脸脂肪填充手术在医生脂肪的采集、过滤和填充的各个环节上都有讲究。另外医生和医院的手术环境要保证安全无菌，不能有污染。全脸脂肪填充的手术的时间不宜过长，抽出的脂肪在体外暴露的时间要尽量缩短，因为脂肪离体时间过长，再次注入体内的时候会因为长时间缺乏血液的营养而凋亡。所以在选择手术的医院和医生时一定要谨慎，选择正规医院和专业医生可以让手术效果更好。

## 自体脂肪填充效果是永久的吗

自体脂肪填充从人体自身某些部位吸取多余的皮下脂肪细胞，然后经过吸出的混合物经净化处理、注入药物得到复合脂肪颗粒，选择完整的颗粒脂肪细胞通过注射的方式再移植到自己需要进行脂肪填充的部位，例如乳房、面部等，用以治疗胸部扁平、两侧乳房不对称、浅表微细皱纹、薄嘴唇隆成厚嘴唇等等。

自体脂肪细胞是活着的自身组织，通过将脂肪移植到新的凹陷部位靠充分的血液供应得以永久存活，而在这一过程中没有得到血液供应的一部分脂肪组织将被吸收。但是做自体脂肪移植并不是一开始移植越多越好，应适量且均匀地进行移植，以确保充分的血液供应，尽量减少被吸收。

自体脂肪填充会有一定的吸收率，一般首次大约会吸收30-50%左右，再次注射自体脂肪以后会吸收20-30%左右，一般注射两到三次就会达到永久的效果。每次注射自体脂肪的吸收量都是不同的，因人而异，同时也和个人体质也有很大的关系。所以首次注射以后，三到六个月可以再次注射，一般注射两次效果基本上就稳定了，个别人有时需要注射三次才能达到永久的效果。

自体脂肪移植既把肥胖部位多余的脂肪分到其他需要的部位，同时也可缩小脂肪积累过多的部位，所以自体脂肪移植术具有填充塑形的双重效果。同时自体脂肪填充材料来源于自身，无副作用，而且手术后脂肪组织将永久存活下来，这是自体脂肪填充的最大的优点。

## 自体脂肪填充是永久性的吗？

自体脂肪从人体自身某些部位吸取多余的皮下脂肪细胞，然后经过吸出的混合物经净化处理、选择完整的颗粒脂肪细胞通过注射的方式再移植到自己需要进行脂肪填充的部位。自体脂肪效果是永久的，但求美者知道决定效果永久性的因素是什么吗？

### 一、自体脂肪的特点

- 1、移植物为自体组织，生物学特性优于假体材料，不容易产生免疫反应和排异反应。
- 2、不容易引起人体的内分泌环境的改变。
- 3、脂肪颗粒移植取材比较容易，组织来源丰富。
- 4、提取脂肪的方法，是用创伤较小、并发症较少。

### 二、自体脂肪的存活率

脂肪细胞移植后的存活率决定了自体脂肪移植术的成败。由于该技术突出的优势是安全，没有排异反应，采集也方便，且效果可以长期持续，因此移植时如果脂肪细胞能存活70%以上，其效果就不言而喻了。除了爱美人士的年龄因素外，医生的技术、处理方式等直接影响了脂肪细胞的存活率。专家解释，技术上要做到三低：低压吸脂肪、细胞分离后低速离心力甩、低容量注射。细胞接触面越大，存活率就越大，因此要多层次、多点注射。往往要分几次手术才能达到理想的效果。

### 三、自体脂肪的效果永久？

自体脂肪填充需要少量多次的进行，因为一次性注射过多的脂肪，会导致被注射的

只当得不到血液供氧，从而被注射的脂肪就会形成硬结、钙化等，从而导致脂肪不能成活。自体脂肪填充需要分次进行，如果需要自提脂肪填充的部位凹陷过多，切记不可一次性要求医生注射过多脂肪，一般自体脂肪填充需要进行1~3次才能达到自体脂肪填充永久的效果。

通过以上的说明，大家可以明白自体脂肪填充，是把经过活化提纯的脂肪细胞移植到需要的部位，相当于把脂肪换个部位生长，移植后，脂肪得到充分的血液供应方得以存活，存活后则能永久存在于身体组织，起到维持体积的效果，所以只要移植的脂肪存活，效果是能保持永久的，这就是最关键的永久效果的关键因素。

## 自体脂肪面部填充能保持多久

自体脂肪填充面部是可以维持半年左右的。自体脂肪填充脸部可以维持的时间受很多因素影响，通常来说，自体脂肪填充脸部是可以维持永久的效果的。但是前提是需要移植的脂肪都能够存活下来的情况下，自体脂肪填充脸部可以维持的时间与操作的医生手法有着密不可分的关系。

## 自体脂肪脸部填充能维持多久

自体脂肪填充面部是可以维持一年左右的。自体脂肪填充脸部可以维持的时间受很多因素影响，通常来说，自体脂肪填充脸部是可以维持永久的效果的。但是前提是需要移植的脂肪都能够存活下来的情况下，自体脂肪填充脸部可以维持的时间与操作的医生手法有着密不可分的关系。

自体填充脂肪多久存活的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于自体填充脂肪多久存活完、自体填充脂肪多久存活的信息别忘了在本站进行查找哦。